

在劇集《致命復活》中有不俗表現的朱晨麗，繼續在熱播劇《味想天開》有不錯的發揮，港姐出身的她在劇中體驗選美盛會，也有放下高貴身段蹲下身洗豬腸，可塑性十分高。立志要做第一女廚神的朱晨麗，現實中也愛好入廚，眼見李家鼎和譚玉瑛的《阿爺廚房》大受好評，朱晨麗也渴望能做飲食節目，更自薦節目名做《美女廚晨》。

採、攝：吳文釗



鄭秀文

唱盡都市男女情

香港文匯報訊 鄭秀文、張孝全領銜主演的都市愛情喜劇《合約男女》，將於下月16日在香港上映，日前電影發佈由鄭秀文主唱之主題曲《理智與感情》MV，戲中鄭秀文及張孝全衝破性格、年齡、地位等障礙，追尋眼前的最愛。鄭秀文表示：「我和女主角在個性上雖然有不同，但很佩服她作出的勇敢決定，愛情最高點不關乎年齡、身份、地位，這是源自一種很純的愛。」

MV中多次展現鄭秀文、張孝全在諾曼第海岸邊的對手戲，兩位演員都投入了很多感情和心思在這場戲上面。而今次天后鄭秀文在《合約男女》亦以多種時尚西裝配造型出現。鄭秀文本人也表示很多造型自己都好喜歡，特別滿意。

今次第一次與鄭秀文合作的張孝全，直言戲中角色的坦白率性格跟自己很像，而張孝全更挑戰高難度跳傘，一身跳傘裝備全副武裝，從高空中平穩降落，沒有使用任何替身。據悉，為了完成好這場跳傘戲，張孝全主動聯繫跳傘冠軍，專門跑去河南安陽的降落傘基地學習，完美掌握這門時尚技能。張孝全表示：「降落傘雖然很難，但是特別享受逃離地面的感覺。」

這次劇組準備的復古電單車母子座車型見證了男女主角感情，張孝全坦言自己平常就很喜歡騎電單車，在拍攝這場戲時，電單車因為故障一直不能發動，鍾情電單車的張孝全還出力幫忙解決。



楊秀惠

雞年打造跨國企業

香港文匯報訊 本周六是農曆大年初一，為了送舊迎新，近日大多數人都忙於辦年貨過肥年，不過人稱「楊老闆」的楊秀惠，連日來選擇留守於荃灣的自家美容店，做生招牌推廣買產品送花膠的優惠，吸引大批顧客捧場，「我點解會搞買產品送花膠的噱頭？是因為之前有機會和熾哥拍飲食節目，其間認識了花膠批發商，也學會了選好的花膠，加上自己每年都會買花膠回家給媽媽吃，也知道骨膠原對女性的重要性。（這優惠會否令自己蝕大本？）今年多了地舖，所以決定回饋顧客，和大家一起從內美到外！」

即將踏入雞年，楊秀惠透露新年會一如既往，放下手頭所有工作，請假回馬來西亞跟家人在年初一之前吃團年飯及過年，「我屋企向來會有守歲習俗，即年卅晚整晚和家人談天、玩煙花等等，祈求爸爸媽媽長壽，而每年年初一早上，會到當地一間指定的早餐店買早餐，這成為每年農曆年的指定動作。」

過去的猴年，對楊秀惠來說可算是豐收的一年，不僅演技得到認同，她的美容生意業務也蒸蒸日上，新的一年，更準備三月在新加坡開設美容新店，打造跨國企業，「在猴年很幸運事業一切很順利，新的一年會繼續努力，引進更多更新及好用的美容瘦身產品，努力提供更好的銷售服務給顧客，而新加坡的新店大概三月裝修好，所以我新年期間會在星馬逗留比較長的時間監督裝修，還有和星馬的同事做training，提高公司的顧客服務水準。」

構思《美女廚晨》兼做主持 盼TVB支持

朱晨麗搵男友

求心有靈犀



朱晨麗在《味想天開》中立志要做第一女廚師，她說：「劇中就像現在的米芝蓮評級，好的食肆會獲金蓮花，有三朵就是最高級，洪永城和黃子恆就爭奪最高級榮譽。」朱稱在封建、男尊女卑的社會中要出頭很難，但因為家庭問題，年幼時父親拋棄家庭離開，娘親就教她不用靠男人，得知黃子恆廚藝出色，運用選美途徑去接近他，希望對方會傳授廚藝給她。不過黃子恆始終沒想過會教朱，一直都只讓她做沒關係的雜事。雖然劇中與洪永城是兄妹，但原來洪只是父母撿回來的孤兒，朱晨麗說：「洪永城劇中擁有金舌頭，可以品嚐到任何菜式所用的材料，不過他患有『癱瘓筋』，所以口齒不清。」朱晨麗表示追求廚藝之外，也略懂醫術，劇中曾嘗試醫治洪永城，但後果會令他失去金舌頭，令人矛盾不已。至於為何黃子恆不肯教朱晨麗廚藝，她就透露原來對方暗中在菜式裡加入鴉片，結果讓食客上癮，吃完都會返轉頭再幫襯，最終結

果如何就要留意劇情發展。蘇州姑娘朱晨麗劇中追求女廚師之名，現實中她也愛好下廚，拿手菜式多不勝數，包括小籠包、生煎包、紅燒雞翼和麻婆豆腐等，她自豪地表示廚藝都是自學得來，對蒸食物更是拿手。

想試精神病患者角色

提到《阿爺廚房》大受歡迎，朱晨麗也想開一個自己主持的飲食節目，更想好名稱叫《美女廚晨》，她說：「我可以教大家煮小菜和整甜品，由我來香港發展後，才知道煲湯的重要性，香港人喜歡飲湯和很講究煲湯材料。」朱晨麗認同女仔應要懂得入廚，始終多一種生活技能，相反如男士們懂下廚，她也會特別加分。已有不少演戲經驗的朱晨麗，由《情逆三世緣》演爛賭女人、《衝上雲霄II》的富二代、《致命復活》中的女強人，每次她都投入演繹角色，今次《味想天開》難得以古裝示人，朱晨麗開心造型得到觀眾讚賞。問她有何角色想挑戰時，她想一想說：「我想試做弱智或精神病患者，因為對自己是一個挑戰，可以跳出自己的框框去說服觀眾。我覺得鄭則士演的『肥貓』很成功，當初選以為他平時說話都像肥貓一樣。」

不介意為劇集犧牲

踏入新一年，朱晨麗已有兩劇正在拍攝，她希望能參與更多劇集演出，在35歲前走到事業高峰，所以她不介意為劇集犧牲，像《肥田囍事》胡杏兒增磅演出也可以接受。感情方面有不少緋聞的她，則笑言全不是真實，現在她正與工作拍拖，相信另一半有緣自然會出現。問到對選擇另一半有何要求，她簡單地說：「要愛惜我和明白我，就算不用交談都知我在想什麼，我就知道他是Mr. Right。」



林嘉欣想睇曹星如拳賽叫留飛



香港文匯報訊 林嘉欣 (Karen) 聯同香港拳王曹星如早前一同參與emoji創意慈善企劃，並特別拍攝了一輯宣傳照片來祝賀大家。二人更一見如故，在攝影過程中有講有笑，惺惺相惜。Karen對曹星如說：「據說你的比賽都很難撲飛，因此只能在網上觀看你的拳賽片段，不過已經很精彩，夠晒緊張刺激，下次記住留飛給我！」曹星如笑着回應道：「當然會



啦！我於三月在香港會有比賽，誠邀你前來觀看，到時一定要捧場呀！我也很喜歡看你的電影呢！」是次活動除想透過emoji專屬訊息把關愛傳遞，另一方面亦想喚醒大眾對導盲犬的認識、接納與支持，並幫助香港導盲犬協會籌款。一向喜愛動物的林嘉欣，原來早於多年前拍戲時已經與導盲犬結緣，又大讚導盲犬真的很乖巧，而且非常有耐性，就算在巴士上有人踩到其尾巴也不會亂叫亂動。

談到快將來臨的農曆新年，林嘉欣說：「今年沒有出外旅遊的計劃，一家人將會留在香港過年，一起感受傳統的節日氣氛！兩個女兒都喜歡幫手入利是，又喜歡一起添置全盒的糖果，更喜歡邊擺放邊吃掉。另外，她們又會嚷着要貼揮春，不過通常都貼歪了，我要撕出來再貼過，哈哈！」

網友期待見「小海綿」真面目

香港文匯報訊 結婚一年多，黃曉明和Angelababy的愛情結晶「小海綿」於1月17日順利降臨，仲要一索得男，真係恭喜晒！而網友都十分好奇他們的BB的樣子長相如何，紛紛於網上討論其廬山真面目。話說點解網友咁感興趣呢，因為咁多年來，網友都直指Angelababy及曉明大哥是人工造美女及美男，也將其整容的證據傳遍了網絡，所以對其BB很好奇。但剛出世的小朋友，每日的樣子都有不同變化，難道他們要日日公開「小海綿」真面目咩！

其實也替Baby唔抵，因為前年頭，其年幼照片曝光引起整容傳言。免得整天被傳聞困擾，Baby特別在內地醫院做檢查，力證自己沒有整容，就連老公黃曉明都幫口：「她有時沒化妝，真的挺像那些很靚的照片。」力證老婆是純天然。也有粉絲再次力撐偶像是天然美女，表示Baby因箍牙變美的，「整牙可以改臉型的」、「楊穎是絕對的混血美女，並且她媽媽非常漂亮」。不過，有網民認為Baby「底子不錯，但肯定『微整』過的，這年頭見怪不怪，老百姓都整，何況明星」。其實人有一肥一瘦也會面形有別的，所以大家何必計較誰整過容。



王菀之找禰天揚助陣拍MV

香港文匯報訊 王菀之(Ivana)日前為演唱拍攝MV，並請來著名舞蹈家禰天揚助陣拍攝！早前Ivana因為練習跳舞過度，令到其先天性心臟病影響肌肉受壓受傷，經過治療後，情況已穩定，所以她會繼續排練，向good show出發！MV中二人有不少纏綿鏡頭，Ivana表示：「今次拍MV好開心，因為拍檔係一位舞蹈藝術家，演唱會中天揚會用一個故事形式出現，為了配合這首歌會有少許舞蹈動作，咁我有點舞功底子，相信可以應付得來！」

早前Ivana因為練習過度，影響到她的先天性心臟病發，使其肌肉受壓受傷，Ivana笑言，她會錫身地排練，她又曾經想過自己的體力是否可以應付得來，因為她總不能全個SHOW不郁動地唱歌，對於健康問題，Ivana表示，健康一般啦！但是向好方面着想，到開騷便自然會好！她不要帶着藥箱開騷哩！



娛樂熱話